11Iro

HAmsn: enena
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 25.01.2012 14:35:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.01.2012 17:29:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254498/answer/254858




[TMP Henw3s BHIABUTEL Ipu Y3U, 1 BO B3pOCTIOM Bo3pacTe 0e3 omnepalnii Ha MO4eBHX yTax oH ([IMP)
He pa3BuBaeTcsd. CraliTe Moy Ha 6aKIoceB [iJig Hadana.



